

双杀实德 舜天脚步 紧追恒大

客场3比1获胜；两分劣势暂居联赛头名恒大之后

本报综合报道 昨晚7点，2012中超联赛第19轮进行了一场比赛。江苏舜天在客场3比1战胜大连实德，本赛季双杀对手的同时，也加快了追赶联赛头名广州恒大的步伐。目前以两分劣势暂列中超积分榜第二位。

力争四连胜的主队大连实德则在金州体育场完成心愿。本场比赛前，虽然实德队没有提出成绩要求，但是他们及时发放了上场赢球的200万奖金，想为球队的主场比赛注入了动力，但从结果来看奖金没能转化成胜利。

本场比赛，上半场双方战成0比0平，下半场57分钟舜天队先下一城，实德队63分钟詹姆斯将比分扳平。第68分钟客队2比1反超。比赛结束前一刻，客队打进一球3比1锁定胜局。



7月29日，布达佩斯，2012F1匈牙利大奖赛正在举行。最终汉密尔顿夺冠，莱科宁获亚军。

“扛”住莱科宁 汉密尔顿夺冠

F1匈牙利站，汉密尔顿获得本赛季第二个分站冠军

本报综合报道 周日的布达佩斯继续保持晴好，2012F1匈牙利站正赛在亨格罗林赛道顺利举行。最终，来自迈凯轮的车手路易斯·汉密尔顿杆位起步，领跑全程，将本赛季第二个分站冠军收入囊中。

结果看似轻松，过程却扣人心弦。比赛结束阶段，芬兰车手莱科宁一度将差距追到一秒以内，但最终没有实现对汉密尔顿的超越，只能屈居亚军。他的队友、同为路特斯的格罗斯让夺得第三，维泰尔获第四。

车手积分榜上，本站获得第五的法拉利队车手阿隆索以164分的积分将领先优势扩大。车队积分榜上红牛-雷诺以246分高居榜首。本站比赛结束后，F1迎来一个月夏休，下场比赛于9月2日在比利时的斯帕举行。

【国际足球热身赛】

梅西首秀“戴帽”

也许是没参加欧洲杯的缘故，梅西有点儿憋得慌。昨晨，一场普通的热身赛里，阿根廷人三次攻破摩洛哥拉贾竞技队的大门，还间接参与了巴萨的第1球

和第4球，帮助巴萨8比0取得大捷。

《加泰罗尼亚日报》称赞说：“怀疑梅西根本没有去度假，其实他一直藏在球场里训练。” (范遥)

AC米兰再演绝杀

冒险卖掉蒂亚戈·席尔瓦和伊布，但AC米兰威力不减。昨晨在迈阿密进行的一场世界足球挑战赛中，AC米兰1比0力擒切尔西，继绝杀沙尔克后，埃玛纽尔森又绝杀了上赛季的

欧冠冠军。

埃玛纽尔森表示，卖掉伊布和席尔瓦后，球队没必要寻找对位替身。埃玛纽尔森相信自己能帮米兰一把，“这是我的机会，我准备抓住它。” (范遥)

霍华德将来京授技

新京报讯 (记者田欣欣)日前，世纪体育管理公司(CSM)特邀美国NBA著名球星霍华德于8月20日来华，在北京开展为期5天的“2012世纪体育高中篮球峰会”活动。本次篮球峰会进行5天室内封闭式训练，从全国选拔80名热爱

篮球的初、高中球员参加活动，选出12名训练刻苦认真、技战术水平突出的球员与霍华德共进晚餐。

CSM希望通过举办高水平国际化篮球训练营，把NBA明星级教练引进中国，为中国培养更多在CBA或NCAA效力的年轻球员。

责编 祝炳琨 图编 田铮 美编 魏冬杰 责校 李立军



我们来了!

新京报 iPad 版，现已登陆 APP Store

流畅的电子浏览+安静的纸质阅读

新京报HD，新京报品质一脉相承

为你提供双重优质体验

新京报 HD 1.2 支持 iOS 4.0 以上操作系统

更多详情，敬请浏览 <http://www.bjnews.com.cn/script/ipad>

商务合作请联系：

电话：010-67106394 E-mail：online@bjnews.com.cn

欢迎将您的使用体验、意见和建议通过以下方式反馈给我们：

- APP Store 评价系统
- 新京报HD的“反馈与分享”功能
- 写邮件到 online@bjnews.com.cn

新京报
NEWS

现在就登录 APP Store
免费下载新京报 HD 1.2